

# एम.पी. सब कुछ

● रविवार 20 सितम्बर 2015

ग्वालियर

एमिटी विश्वविद्यालय ने मनाया चौथा स्थापना दिवस समारोह

## एमिटी को विश्वस्तरीय बनाना लक्ष्य : डॉ. चौहान

नगर संवाददाता, ग्वालियर

एमिटी विश्व विद्यालय मध्य प्रदेश ने 19 सितंबर को चौथे स्थापना दिवस समारोह आयोजित किया। इस दौरान एमिटी ग्रुप के संस्थापक और रितनंद बलवेद शिक्षा समिति के प्रेसीडेंट डॉ. अशोक चौहान एवं चैयरमैन डॉ. अमिता चौहान विशिष्ट अतिथि के रूप में समारोह में उपस्थित रहे। उन्होंने ने कहा कि मैने जीवन में जो भी पाया है वह सकारात्मकता की बदौलत पाया है, जीवन का हर लक्ष्य सकारात्मक

**एमिटी की चैयरमैन डॉ. अमिता चौहान सहित 40 अन्य दिग्गज हस्तियां ने की कार्यक्रम में शिरकत**

**एमिटी इंटरनेशनल स्कूल का हुआ शिलान्यास एमिटियन के द्वितीय वार्षिकांक का विमोचन**

की भावी योजनाओं पर चर्चा की गई।

इस कार्यक्रम के प्रथम चरण हवन के माध्यम से किया गया। इसके पश्चात् कुलपति लेफ्टिनेंट जनरल वी.के. शर्मा, अति विशिष्ट सेवा मेडल (रिटायर्ड) ने सभी विभागाध्यक्षों की उपस्थिति में एमिटी विश्वविद्यालय मध्यप्रदेश के द्वारा विगत चार में प्राप्त की गई सफलताओं को अतिथियों से साझा किया। एमिटी विश्वविद्यालय के कुलाधिपति डॉ. सुनील सरन ने एमिटी से जुड़े अपने अनुभवों को साझा किया। इसके बाद शैक्षणिक उत्कृष्टता और स्कॉलरशिप प्राप्त करने वाले विद्यार्थियों को सम्मानित किया गया। इसके साथ ही वह विश्वविद्यालय के स्थापना के स्टोन का विमोचन किया गया। इसके बाद सांस्कृतिक कार्यक्रम और धन्यवाद

विचारधारा को अपनाकर हासिल किया जा सकता है। कार्यक्रम में उनके साथ एमिटी से जुड़े 40 अन्य लोग भी शामिल हुए। इस दौरान ग्वालियर में एमिटी इंटरनेशनल स्कूल का शिलान्यास हुआ, साथ ही विश्वभविद्यालय के न्यूसज लेटर एमिटियन के द्वितीय वार्षिकांक का विमोचन भी किया गया। इस दौरान संपन्न हुई प्रेस कॉन्फ्रेंस में एमिटी ग्रुप



ज्ञापन के साथ कार्यक्रम के प्रथम चरण का समापन हुआ।

**प्रेस कॉन्फ्रेंस में बताई योजनाएं**

दोपहर के भोजनोपरांत होने वाले द्वितीय चरण के कार्यक्रम में विश्वविद्यालय द्वारा बनाये गए इन्ट्रोपेक्टिव उपकरणों का प्रदर्शन किया गया। इसके बाद एमिटी इंटरनेशनल की प्रोजेक्ट साइट के भ्रमण के साथ ही हवन के माध्यम से स्कूल का भूमिपूजन किया गया। भव्य प्रेस कॉन्फ्रेंस का आयोजन किया गया जिसके माध्यम से संस्थापक महोदय ने एमिटी ग्रुप की भावी योजनाओं से पर्दा उठाया।

**आज होंगे अतिथिगण दिल्ली रवाना**

गौरतलब है सभी अतिथिगण 18 सितंबर को दिल्ली से चलकर रात्रि 09:30 बजे ग्वालियर पहुंचे थे। जहां कुलपति महोदय और अन्य प्रतिनिधियों द्वारा उनका स्वागत किया गया। 20 सितंबर को सुबह 11 बजे सभी अतिथिगण समता एक्सप्रेस द्वारा एक स्पेशल बोगी के माध्यम से दिल्ली रवाना होंगे।

